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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ
ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΕΠΙ ΤΟΙΣ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΟΙΣ ΤΟΥ
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ

Την Κωνσταντινούπολη για να συμμετάσχει στους εορτασμούς επί τοις ονομαστηρίοις του
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου επισκέφθηκε από 10 έως 12 Ιουνίου 2014,
με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας αποτελούμενη από τον Μητροπολίτη
Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννη, Πρόεδρο του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής, τον
πρωθιερέα Αλέξιο Μοσκαλένκο, πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως Μπέλγκοροντ και ιερέα
Μιχαήλ Άσμους, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Στις 10 Ιουνίου στον διεθνή αερολιμένα της Κωνσταντινουπόλεως την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε
ο Μέγας Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου πατήρ Βησσαρίων Κομζιάς. Τα μέλη της
αντιπροσωπείας προσεκλήθησαν να παρακολουθήσουν τον επί τῃ μνήμῃ των Αγίων Αποστόλων
Βαρθολομαίου και Βαρνάβα Μεγάλο Εσπερινό, ο οποίος τελέσθηκε στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου
Πηγής Βαλουκλῆ χοροστατήσαντος του Προκαθημένου του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως,
παρουσίᾳ πλήθους προσκεκλημένων. Μετά την απόλυση, ο Πατριάρχης τέλεσε Τρισάγιο υπέρ
αναπαύσεως της ψυχής του εξ Ίμβρου αειμνήστου Ιερομονάχου Βαρθολομαίου Κουτλουμουσιανού,
με το όνομα του οποίου τιμήθηκε.

Αυθημερόν το απόγευμα η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας κατόπιν προσκλήσεως του εν
Κωνσταντινουπόλει Γενικού Προξένου της Ρωσίας κ. Α. Αιρχώφ παρεκάθισε κατά την επίσημη
δεξίωση επί τῃ εθνικῇ εορτῇ της Ρωσίας στο χώρο της πρώην Πρεσβείας της Ρωσικής
αυτοκρατορίας. Σε ανάμνηση του γεγονότος ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης προσέφερε στον κ. Γενικό
Πρόξενο μια εικόνα του Αγίου Ιωάσαφ Μπέλγκοροντ.

Στις 11 Ιουνίου η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας παρακολούθησε τον
πανηγυρικό Όρθρο κα τη Θεία Λειτουργία στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό Αγίου Γεωργίου. Για να
ευχηθούν στον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως έφθασαν επίσης ο
Αρχιεπίσκοπος Ανθηδώνος Νεκτάριος (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων), Συνοδικοί Αρχιερείς του
Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου Καστελλίου καί Βιάννου Ανδρέας, ο
Αρχιεπίσκοπος Τελμησσού Ιώβ, Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος, οι Καθηγούμενοι των Ιερών
Αγιορειτικών Μονών Ξενοφώντος και Παντοκράτορος, άρχοντες του Οικουμενικοί Θρόνου, πλήθος
πιστών.

Μετά την απόλυση ο Μητροπολίτης Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης ανέγνωσε το
Συγχαρητήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου
προσφέροντας στον κ. Βαρθολομαίο κρυστάλλινο μυροδοχειό, έργο μαστόρων των Ουραλίων. Ο
Παναγιώτατος Πατριάρχης Βαρθολομαίος αντευχήθηκε από καρδίας και ζήτησε να μεταφερθεί η
αδελφική του αγάπη στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Ακολούθησε η επίσημη δεξίωση, την οποία παρέθεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξ αφορμής των
σεπτών ονομαστηρίων αυτού.



Μιλώντας στον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως ο Μητροπολίτης Ιωάννης
αναφέρθηκε στα μέτρα τα οποία λαμβάνει η Ιερά Μητρόπολη Μπέλγκοροντ αντιμετωπίζοντας την
αθρόα προσέλευση των προσφύγων από την Ουκρανία και ζήτησε τον Οικουμενικό Πατριάρχη να
προσεύχεται εκτενέστερα για την ειρήνη.

Αυθημερόν το απόγευμα τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας επισκέφθηκαν τον
Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας και την ἐν Κωνσταντινουπόλει Μετόχιο της Αγιορειτικής Ιεράς Μονής
Αγίου Παντελεήμονος του Ρωσικού, όπου τελέσθηκε μια σύντομη δοξολογία.

Στις 12 Ιουνίου η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας μετά από προσκύνημα σε τινά χριστιανικά
μνημεία Κωνσταντινουπόλεως αναχώρησε στην πατρίδα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51387/
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